



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

**В Свердловской области следствием СКР завершено расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибли два человека, в том числе малолетний ребёнок (ФОТО)**



Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области (Талицким межрайонным следственным отделом СКР по Свердловской области) завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней жительницы города Талицы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлёкшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и повлёкшее по неосторожности смерть двух лиц, совершённое лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, утром 22 марта 2022 года обвиняемая, находясь в состоянии опьянения, двигалась по территории Талицкого района, управляя автомашиной, в салоне которой



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

находились три пассажира, в том числе малолетний ребёнок, родившийся в феврале 2022 года. При управлении автомобилем обвиняемая, помимо того, что находилась за рулём в состоянии опьянения, превысила максимально допустимую скорость на данном участке дороги, не учла сложной дорожной обстановки (наличие снегопада и мокрое дорожное покрытие) и, не справившись с управлением, допустила выезд на полосу встречного движения и последующее столкновение с другой легковой автомашиной, в которой находился только водитель. В результате произошедшего ДТП двое пассажиров автомашины обвиняемой, в том числе и малолетний ребенок, от полученных травм скончались. Здоровью ещё одного пассажира был причинён вред средней тяжести, а здоровью водителя другой легковой автомашины причинён тяжкий вред.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

### Изображения



29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1702063>